

## **Итоги пятнадцатого тура решения кейсов**

Добрый день, уважаемые коллеги! Подводим итоги решения кейса. Все предложенные варианты способов проактивной работы с лицами, освобождаемыми из мест лишения свободы, крайне интересны.

ЦЗН Владимирской области первым откликнулся на предложение. Сделан акцент на разработку плана мероприятий с привлечением социальных партнеров, а также на проведение круглого стола с руководством учреждения УФСИН.

Коллегами из ЦЗН города Челябинска предложены варианты взаимодействия с учреждениями УФСИН, с некоммерческими организациями по проведению и популяризации мероприятий по трудоустройству осужденных граждан.

Решение ЦЗН ЗАТО г. Железногорска основано на проработке ситуации при обращении гражданина, уже освободившегося из мест лишения свободы.

Спасибо всем, передаем эстафетную палочку коллегам из ЦЗН города Челябинска.

Решение кейса от Удмуртской Республики выкладываем ниже.